

За Божою огорожею



Пастор Пол Хамільтон

Біблійна Баптистська Церква

Ул. Олімпійська 12

Кишинів, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

За Божою огорожею

(Осія 2)

Осія 2:1-6, 15: «Говоріть братам вашим, Аммі; і сестрам вашим, Рухама.

2- Судіться з вашою матір'ю, судіться; бо вона не дружина моя, і я не чоловік її: тому нехай вона видалить блудодійства з очей своїх, і перелюби з посеред грудей своїх.

3- Щоб я не роздягнув її донага, і не поставив її, як у день, коли народилася вона, і не зробив її як дику місцевість, і не поставив її подібно до землі сухою, і не вбив її жагою.

4- І над дітьми її не змилююсь; бо вони діти блудодійств.

5- Бо блудодействовала мати: ганебно вчинила та, яка зачала їх, бо говорила, піду за коханцями моїми, які дають мені хліб мій і воду мою, шерсть мою і льон мій, масло моє і напій мій.

**6- Тому, ось, я загорожу шлях її
колючками, і поставлю стіну, щоб вона не
знайшла стезей своїх.**

**15- І дам їй звідти виноградники її,
і долину Ахор як двері надії: і вона буде
співати там, як у дні юності своєї, і як у день,
коли виходила із землі єгипетської.»**

Введення:

Сатана руйнує людські життя. Він - той, хто все підробляє, є експертом у маскуванні. Він ніколи не дасть справжнього задоволення, радості і миру.

Все, що сатана пропонує - це підробка, пластик, що анітрохи не реально і не надійно. Його маскування в руйнівному плані відбувається таким чином, щоб ви не бачили наслідків вашого грішного стану до тих пір, поки не нанесені руйнування у вашому житті. Він не бажає, щоб ви бачили кінець вашого шляху і результат.

Багато хто ігнорує попередження Святого Письма. Вони не потребують того, щоб

хтось їм сказав, що потрібно робити. Тому Богові іноді потрібно поставити нас «в кут» і захистити нас.

I. Звістка надії.

Осія 2:1: «Говоріть братам вашим, Аммі; і сестрам вашим, Рухама.»

Це звістка про надію щодо майбутнього, яка адресується побожному останку Ізраїлю. Це стосується духовних взаємин між Богом і його народом у майбутні дні надії.

Стосунки між Господом і Ізраїлем за днів Осії символізувалися за допомогою імен Ло-рухама і Ло-аммі, що означає «нелюбима» і «не мій народ».

1. Божий народ повернувся спиной до Господа і зруйнував взаємини між ними і Богом. Вони відійшли від

Господа. Але Бог залишився на своєму місці.

2. Рухама означає «одного разу кохана». Слово Аммі означає «мої люди».
3. Слово Рухама вказує на глибоку, ніжну любов і співчуття.

Це була звістка про надію.

Божий народ був далеко від Господа, але одного дня ці взаємини будуть відновлені, і вони знову будуть поруч з Богом.

Міст, який був зруйнований через ідолопоклонство і гріх, буде відновлений.

Про що це нагадує нам? Це нагадує нам про благодаті, любов і милість. Бог завжди шукає відновлення взаємин з нами, він не запекле нас.

1 Івана 1:9: «Якщо ми сповідуємо гріхи наші, він вірний і праведний, щоб простити нам гріхи наші, і очистити нас від будь - якої неправедності.»

Єремія 3:22: «Поверніться, діти - відступники, і я зцілю ваші відступництва. Ось, ми йдемо до тебе; бо ти є ГОСПОДЬ Бог наш.»

Осія 14:4: «Я зцілю відступ їх, полюблю їх вільно; бо гнів мій огидний від нього.»

Міхей 7:19: «Він знову зверне, умилосердиться над нами; він придушить беззаконня наші; і ти кинеш у глибини морські всі гріхи наші.»

Ісайя 43:25: «Я, саме я, є той, який згладжує злочини твої заради себе самого, і гріхів твоїх не пом'яну.»

Ісайя 55:7: «Нехай нечестивий залишить шлях свій, і людина неправедна

***думки свої: і нехай повернеться до ГОСПОДА,
і він помилує його; і до Бога нашого, бо він
щедро прощає.»***

Якщо ви були збиті зі шляху,
вставайте знову!

II. Зупиняюча звістка.

***Осія 2:2: «Судіться з вашою
матір'ю, судіться; бо вона не дружина моя, і
я не чоловік її: тому нехай вона видалить
блудодійства з очей своїх, і перелюби з
посеред грудей своїх.»***

1. Цей весь уривок заснований на паралелях між взаєминами Бога та Ізраїлю, а також Осії і Гомер.
2. Зауважте слово «Судіться». Судитися означає наводити аргументи, сперечатися, з'ясовувати щось. Іншими словами, свартесь з вашою матір'ю, викривайте її за її життя в гріху.

3. Коли ми йдемо від Господа, Бог просить нас, волає до нас, щоб ми повернулися в спілкування з Ним.

Приповістей 1:24: *«Так як я кликала, і ви відмовилися; простягала руку мою, і ніхто не уважав;»*

Ісайя 1:18: *«Прийдіть же, і давайте розсудимо разом, каже ГОСПОДЬ: навіть якщо будуть гріхи ваші, як але, як сніг будуть білі; навіть якщо будуть червоні, як багряне, як шерсть будуть вони.»*

2 Коринфян 5:20: *«Отже, ми є послі для Христа, як якби Бог блавав вас через нас: молимо вас замість Христа, примиріться з Богом.»*

Зауважте слово **«примиріться»**. Це означає змінитися, змінитися.

Примиритися - це змінитися на краще. Змінити взаємини між Богом і людиною.

Мати з другого вірша - це Ізраїль. Твердження, що «вона моя дружина» включає

Осію і Гомер, оскільки їхні взаємини зруйновані. Він втягує сюди Господа та Ізраїлю, які також мають взаємини.

III. Сердечні болі та жахливі наслідки гріха.

Осія 2:3-4: «Щоб я не роздягнув її донага, і не поставив її, як у день, коли народилася вона, і не зробив її як дику місцевість, і не поставив її подібно до землі сухою, і не вбив її жагою.

4 - І над дітьми її не змилююсь; бо вони діти блудодійств.»

Якщо Божий народ не зміниться, він не буде знищений, але залишиться порожнім і нагим.

Приповістей 13:15: «Добрий розум приносить прихильність: а шлях злочинців - важкий.»

Йов 15:20: «Нечестива людина мучиться від болю всі дні свої, і кількість років прихована для гнобителя.»

**Римлянам 2:9: «Скорбота і мука,
на кожную душу людини, яка робить зло, юдея
по-перше, а також язичника;»**

**Псалом 107:17: «Дурні через
злочини свого, і через беззаконня своїх
страждають.»**

Слово страждає від того, що вони
«пригнічені, в депресії, принижені».

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР –

СПАСІННЯ - ВІЧНЕ ЖИТТЯ

«ДАР БОЖИЙ - ЖИТТЯ ВІЧНЕ через Ісуса Христа, Господа нашого». Римлянам 6:23

Ось простий план, як вам прийняти цей БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР. Читай, слухай і дій зараз і ти отримаєш ВІЧНЕ ЖИТТЯ!

БОЖИЙ ПРОСТИЙ ПЛАН ДЛЯ ЗАГУБЛЕНИХ ГРІШНИКІВ

1. Перш за все ви повинні визнати **ВАШ СТАН втраченого грішника**. Біблія каже:

«Як написано, Немає нікого праведного, ні одного» Римлян 3:10

«Бо все згрішили, і позбавлені слави Божої» Римлянам 3:23

2. По-друге, ви повинні визнати факт того, що ви повинні заплатити за ваші гріхи вічним пеклом - **Таке ваше ЗАСУДЖЕННЯ**. Біблія каже:

«Бо плата за гріх - смерть» Римлянам 6:23

«І кожен, хто не був знайдений записаним у книзі життя, був кинутий в озеро вогняне». Об'явлення 20:15

«Але боязкі, і невіруючі, і мерзенні, і вбивці, і блудники, і чаклуни, і ідолопоклонники, і всі брехуни, будуть мати свою частину в озері, яке горить вогнем і сірою: що є смерть друга.» Об'явлення 21:8

3. По-третє, визнайте той історичний факт, що це **ДОВЕДЕННЯ від Бога**. Бо Біблія каже:

«Але Бог свою любов до нас доводить тим, що коли ми були ще грішниками, Христос помер за нас.» Римлянам 5:8

4. По-четверте, вам необхідно належним чином відреагувати на всі ці місця зі Святого Письма:

«...якщо вустами твоїми будеш сповідувати Господа Ісуса, і серцем твоїм вірити, що Бог воскресив його з мертвих, ти спасешся.» Римлянам 10:9

5. По-п'яте, кінцевим результатом Біблійної віри в Господа Ісуса Христа є **СПАСІННЯ**:

«Бо кожен, хто покличе Господнє Ім'я, врятується.» Римлянам 10:13

Якщо ви НЕ ХОЧЕТЕ ПОТРАПИТИ В ПЕКЛО і горіти вічно, але хочете бути СПАСЕНИМ і ПОТРАПИТИ НА НЕБО, зверніться до Бога і вірою прийміть Господа Ісуса Христа, як вашого особистого Спасителя, і ви **ОТРИМАЙТЕ БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР ВІЧНОГО ЖИТТЯ.**

Помоліться простою молитвою, своїми словами від серця при- мірно так:

Дорогий Боже, я знаю, що я грішник, винен перед тобою і повинен платити за мої гріхи в пеклі вічно. Я не хочу потрапити в пекло. Я хочу бути врятованим. Я хочу покаятися. Я вірю, що Ісус Христос помер за мене і воскрес. Я вірю в Господа Ісуса Христа. Прямо зараз я приймаю Його вірою в моє серце як мого особистого Господа і Спасителя.